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TRUONG THPT LY THAITO Min: Toin

“Thitgian i bii: 90 phiit (Rhing Aé thi gian giao dé)

Ny 0 hing 0 e 2018
E CriNi THUC il .
ot hi s Py e
Cli 1: D3 th s dity 1 cim b s ko ?
3

> —t

241 2 _z+2 -1
&r -1 Ry z=-1 Cvil—x b 41

Cin 2: Chorich phin [ 5 _tr = alu 4 4102 voi a,beZ Minh dé ndo dudi diy dimg ?

oz t?

e

A2sb=o. Ba-2%=0. C.2-b=0 Dot
G 3:Cho a 1 mit s duomg o hom 1. Mo d i duci iy sai?

A g, (mv) = log, = +Tog,y vii 3 0 i 3> 0.

B log, 1= Glog,a = 1

C. log, + c6 nghia vi moi 2 > 0.

D.log, 7= Liog,z véi 250 i me
(Cho 4 Him s o s iy c b i cye 2

Ay=jr-arTrs2 B.y=-rt+2r

Coy==s'=27 41

(a5 Tiohnguyéa him 1 = [ 2227225

Al=s-st2nf-g+c
C1=2 x4 2afe—

2tafe o]+

- x=2afe -3+ C.

Cin 6: Cho hinh chop déu SABCD c6 canh diy 2 vi canh bén ay/p Tinh dién tich cita mit chu
‘ngogi tiép hinh chp S.ABCD
et BIset coa D.9x.

“Trang V- M g i 132




[image: image2.jpg]Cé 7: Méah 0 o dusi diy ding ?
S I I
1 3 (8 2) 72 3

(Ci B 56 véc- ke § 6 diém dh, diém cubi 1 ha rong 6 dinh cia I gide ABCDEF i
AB. B.CL cA D. 36.

Ciiw 9: Trong mit phing véi b truc toa 4o Osy., cho  A(2—3).B(1:0).Phép tinh tién theo

= (4-3) b diém A5 aomg img thinh A", 5 Khi 46, 4 i dogn thing A5 bimg:

A AB =0 B.AH =10, c. 4B =13, D.AB =5
G 10: Cho it phin (a) 22 — 3y — 42+ 1 = 0 Khi 4, mt véc-to phip tayén cin (o)

~{ﬂ
i

g
3

An=(-231) Ba=@%-9)  Coa=(@2-31)  D.a=(-231)
Ciu 11 Cho hinh chép SABC c6 diy ABC 1 m gide vuong i B v6i AB = 0, BC = a3, Canh

54 vuéng goc vi mit phing diy vi 54 =23 Tinh bin kinh R cia m3t ciu ngoai tiép hinh chép
s.48C.
AR=a B R=da CR=da. D.R=2

Cia 12: Tip xic dinh cia him sb y = tan2z 1
AD= LA B D=R\|Z+kn.
semifpestace] pe[pesmics]

C.D-K\Ik%.kezl n.u-k\[%u-r,kel]

Clu 13: Hinh chopS.ABC 6 déy 1 tam gidc vudng tai B c6 AB = 0, AC = 2a. SA vubng gée v6i
‘mit phing iy, SA = 2a. Goi I goc 190 b hai mit phing (SAC),(SBC). Tinh cos =7

& gl i o b

2 2 3 B
Cau 14: Tim nguyén him cia him 5 /(z) = £ — sin 6z

A [ faps B [ fayiz

A

C [ fiie=

Can 15: Trong cic ménh dé sau. Méah dé sa 13
"A. Hai mt phing song song thi Khong cd diém chung.
B Hai ma phing cing song song V61 mdt mit phing thi song song vGi nhai. N
C. Hai mt phing song song v nhau thi moi duim thing nam trong mit phing ny déu song song
i mat phing kia.
'D. Mot mit phing cit hai mt phing song song cho trude theo ha giao tuyée thi b g tuyén song.

D [ e =Z

song v6i nhau.
Cl 162 Chogidhan 1 = tim Y38 4 i i 114
PR et
A= Br=2 GO .1

3
Ci 17: Hinh chop . ABCD diy 1 hinh ch bt c6 AB = o, AD = 2. SA vuing goc vGi mt phing
diy, SA = a3 Thé tich khéi chip SABCD 1:
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Cin 18: Cho hai mit phing () 32—2y 25 +7 = 0| . Phaong tinh mit

A2r-y-2:=0.

C.2rdy-2:41=0 D.2r4y-2:=0.
Ci 19: Goi @ 1 nghiém 16n nhit thuge khodng (0527 cia phuam tinh
Sems 4 cn ot 1= 22 T o :|«
A lﬁ C.0. D.1
2 2
341 i

i 20: Gl 1 i o it c i s = 25 L [-11]. K0, g i

2 2
Am=2 Bmad Cm=-t, D.m=-2
Cin 21: Tim th i e gi i i m 08 him 58 y = (m =1)7 = 3(m—1) 2 +-32 42 g bidn bidn
uwin m?
Al<ms2 Bicm< cigmsr Dism<z

Am=2.

Dom=4
2-
"

Ciu 23: Goi 114 giao diém cua hai duimg tiém cin cia 46 thi him s y = l“mm.m(m
uén duimg thing c phaomg winh:

Aztyti=0.  B2é-yti=0  Cor-yti=0  D.2r-y+2=0
Ci 245 Trong cic him 4 sau, him 56 ndo nghich bidn trén R 2

ol meimn el v

(Ciu 25: Cho diém A(2:0:0). B(0:2:0),C(0:0:2), D(2:2:2) M3t chu ngogi tip i dién ABCD
o binkinh 1a -

8.5

.3,

Tinh

261 Co i ieh i [ (e = 8 [ s Jiser-ser-tjes
Ar=-n Bren crem b=y
i 27 Phaong i ity cin 08 him 5 = 21 i o bing 1
Ay=3+13 B.y=3-5 cy D.y=-3r+13.

dv = cos2ts

Cau 28: Tinh tich phin 1 = ['* cos2ads bing cich dit Ménh & nio dudi diy ding.
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Ci 29: Khoing déng bién cia him s§ y = —s" + 3¢° 4 0z — 1 lic
A (=), B (~oxim1)u(s4)
. (-13). D, (~i-1)

Cin 30: Phuong winh 3% ~253° +9.= 0. 6 hai nghiém 10 7,1,

T=z -2,
AT=

<x,). Tioh g

BT=0. CE D.T=

Caa 31: Cho phuomg winh 2+ Lo (|37 +1 z)q’“"“‘".u.,[ T Py 1]-0 Gois
Y tip bt c e gid r m nguyén 0é phuomg rinh d cho <6 53 nghiém thude doan [6:5). Tinh éng
binh phuong th ci cic phin tir cia #p .

A0 B2 cu D10

st s 1=+ o+ 2 0 oo
b hang?
o b cn

Cin 33: Tinh g i cie i i nguyén cia him 5 y =
A [ ce

Clu 34: Cho him 6 y= =2 ). Tim m ¢ duimg thing

==+ m citdb i (C) m hai didm phin bidt A1 v N s20 cho i gide OAMN 1 binh binh hinh
(0 14 ghe t0a ).
Am=0.

Cm=2 Dom=-2.

527 4 (20 + conx)oonz +1 sz

Ciu 35: Cho tich phin / = [ =art +b-lnE. véi abe B

Troomr
e bl i Tioh gi i ci bidu thic P = ac’ +5.
Ap=3. nr=d cr=i
(Ciu 36: Co mit bé inh hop chat nhit chia dly nute. Ngwi t cho ba
Khbi nn ging nhau o thidtdién qua ryc 4 mt tam gide vdng cin vio
bé sa0 cho ba duimg tron diy ciia ba khdi nén tiép xiic voi nhau, mt ki

nn c6 duimg won day chi tiép xic Vi mit canh cia diy bé va hai khdi
nén con la c6 duimg ton diy tép xic v hai canh cia diy b. Sau 46

g a3t én inh i b Khinén ot KbGic b kioh bing §
Vi i ki diy cia ki . Bit i ch virm i ngip roog e v

D.P=2
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Cilu 37: Cho him 58 y = +* +32.c6 88 thi i (C). M, 1a diém trén (C) o0 hodnh 09 bing 1. Tidp
tuyén tgi diém M ciit (C) ti diém M, Khic M,. Tiép tuyén tai diém ,cit (C) tai diém M, khic), ..
i tuyén i diém A1_,cit (€) i diém AL, KhieAr_, (n 2 4,n € N)? Tim b tg i thos min
dibukién y, 36, +2" =0,

e Boa=s Con=2 Dou=21

(i 38: M it 6 g cao 10m) v b Kinh iy bing S(m).Goi (P) 1 s g song
song v trye cia hinh try v cich trye 4(cm). Tioh dign tich thidt dign cda hinh try khicit b (P).

A, 60(c), B d0(cn). €. 3em?). D. S0(c?)
Ciu 39: Trong b cho tét Mau Tudt 2018, mt cong ty sia

muén xép 900 bip sia theo s hagmg 1.35...i tén xuéng '
dudi (s hop s trén i hing xép i rén b B cc 56 16 T

tién i - md hinh shu inh bén. Hine duicing c bao i
iyt TEEET
% EEEEEEE

B
ci .5
Ciu 40: Cho him 5§ /(z)e6 dgo him trén B thoa min f'(z) — 2018/(x) = 201807 véi moi
xeR vi f(0)=2018. Tinh gid i £(1).
AJO=09 B /=208 C/0=08 DL =207
(i 41: D3 o snh gi0 ruime THPT L Thii T6 gbm c6 8 hoc sinh kiGi 12,6 boc sinh ki 1 va §
o i i 10, Chon g b . i sl € rong o sinh du chon . 3 0
i ey 13
A= nl18
o2 ) = =3
Citu 42: Cho tam gise ABCvai A2—3:2); B(1;—2:2),C(1:~33) Goi A" B,C lin hugt 14 hinh chiéu
vubng goc cia AB.Cln mit phing (a):2r—y+2:~3=0.Khi o, didn tch tm gidc
ABC ing:

58

. B

e

Ciu

: Bt phuong winh h.illx“’”’m co up nehigm 14 (wt] Tioh gid wi

P=3a—b P=3a-b.
AP=5 BP=d cr=1. D.p=t

Cu 44: Cho hinh lip phuong ABCD.ABC'D c6 canh bing .Goi K 14 trung diém cia D Tinh

khodng cich. hai dwimg thing CK.A'D.
Aa 2 ct nZ
s 3 s

s
i

a0 cho
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Ciu 46: Cho him sb y-h.,._[{] 6 8 thi (G,) va hims = /(x) c6 8 W (C). Bid (C,) va

(C.) b ximg nhau qua e ta 0. Hoi him sb y = (+)] nghich bién trén Khoing ndo sau ddy?

A (=mim1). B. (~1:0), c.(01). D. (142).
i 47:Cho 1 i 5 dimg hin i g, = o, b = log 2. Tioh g
RTINSV T2 P Y S S
P "7 P

i 48: Cho (C,) - = 26" — (3m + 3)2° + 6z — 4.Goi T 1 ip cic gid r i m thod min(C_)
6 diing hai diém chung véi trye hodnh, tinh tdng S céc phin tir céa 77
*;

B.S cs=6 .

Ciu 49: Mt ngudi lin dbu g ngin hang 200 triu ddng vdi ki han 3 thing, 1 suit 4% / quy v 1
timg quy s¢ duge nhip vo vén. Sau diing 6 thing, ngui do gii thém 150 triéu déng voi ki han v 13
suit nhur trage 4. Hoi tong s tién ngwin o nhin duge sau hai nm ké tir khi gun thém tién lin hai
bao hidu ?

A. 480,05 wigudng  B.463,51wiguddng  C.50L33wriguding  D. 521,39 ridu déng

i 50 Trong Khing gian v 10083 Oy, cho A2 —3). B2 %)J‘u;u)ﬁ(a.

0).

o (5)1a mt ki A bin inh bing 3, ()1 it chu tm 1 bin inh bing 3.5 boo hicu mik

phing tép xic vGi 2 mat chu (5,).(5,)8bng thisong song i duimg thing di qua 2 diém . D
AL B2 cu D.Vosb.

HET.
“Thi sinh khing duge sir dung i liéu.Cin b coi thi khing isi thich gi thém.
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Đáp án Đề thi thử môn Toán thptqg năm 2018 trường Lý Thái Tổ - Bắc Ninh lần 1

	Câu
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	D
	11
	D
	21
	C
	31
	A
	41
	A

	2
	A
	12
	A
	22
	B
	32
	B
	42
	C

	3
	D
	13
	C
	23
	B
	33
	C
	43
	B

	4
	B
	14
	C
	24
	A
	34
	C
	44
	C

	5
	A
	15
	B
	25
	B
	35
	D
	45
	B

	6
	D
	16
	A
	26
	B
	36
	B
	46
	A

	7
	D
	17
	C
	27
	D
	37
	B
	47
	A

	8
	C
	18
	D
	28
	A
	38
	A
	48
	B

	9
	A
	19
	A
	29
	C
	39
	A
	49
	C

	10
	D
	20
	C
	30
	D
	40
	A
	50
	A
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